

ОРГАН
КОММУНИСТИЧЕСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
и РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Горьковской области

Вперед к коммунизму

Боевая задача коммунистов МТС

Весенний сев—это политический экзамен для коммунистов МТС. Перед ними стоит задача—перестроить работу тракторного парка на военный лад, дать ему полную нагрузку, помочь колхозникам в сроки провести весенний сев.

Многие коммунисты МТС, в ответ на первомайский приказ тов. Сталина, с первых дней весенне-полевых работ показывают передовую роль на весеннем севе. Бригадир тракторной бригады № 12 тов. Воронова большую помощь оказывает молодым трактористам. В тракторной бригаде № 9, бригадир тов. Петухов, образцово поставлена трудовая дисциплина. Молодые трактористы его бригады т. т. Батулов, Безруков, Шляпников выполняют нормы на 140—150 процентов.

Однако в работе МТС имеются крупные недостатки. На 25 мая план тракторных работ выполнен всего лишь на 22 процента. До сих пор не применяется агрегатный способ работы тракторов. Тракторные селки в работу не включены.

В чем же причины плохой работы МТС на весеннем севе? Они заключаются прежде всего в том, что дирекция и политотдел МТС не уяснили тех задач, которые поставила перед ними военная обстановка, не мобилизовали свои кадры на выполнение указаний партии и правительства. До сих пор

недостаточно оказывается техническая помощь трактористам. Т. т. Полужатьков, Лукин в бригадах бывают мало, а директор т. Мохвинов требовательности к ним не предъявляет.

Политотдел МТС по-настоящему не организовал массово-политическую работу в бригадах. Социалистическое соревнование среди трактористов развернуто слабо. Роль коммунистов на севе не поднимает. В результате бригада тов. Миронова выполнила план тракторных работ лишь на 12 процентов. Трактор СТЗ НАТИ из-за пустяковых технических неполадок стоит более 10 дней.

Боевая задача политотдела и всех коммунистов МТС—выполнить указание партии и правительства, организовать работу тракторного парка так, чтобы каждая машина работала не менее 20 часов в сутки. Давать задание каждому трактористу и добиваться его выполнения.

Надо шире развернуть социалистическое соревнование, поддерживать инициативу трактористов Орджоникидзевского края. Поставить так массово-политическую работу в бригадах, чтобы коммунисты занимали ведущую роль на севе.

В ближайшие дни выполнить план тракторных работ, стахановским трудом оказать помощь Красной Армии в разгроме немецких оккупантов!

В течение 25 мая на Харьковском направлении продолжались бои.

На Изюм—Барвенковском направлении наши войска вели ожесточенные бои с танками и пехотой противника.

На остальных участках фронта ничего существенного не произошло.

За 24 мая уничтожено 10 немецких самолетов. Наши потери—7 самолетов.

За 24 мая частями нашей авиации на разных участках фронта уничтожено или повреждено 19 немецких танков, 160 автомашин с войсками и грузами, 5 бензозаправщиков, железнодорожный состав цистерн с горючим, рассеяно и частью уничтожено до 5 рот пехоты противника.

Наша часть, отбивая атаки противника на одном из участков Изюм—Барвенковского направления за три дня уничтожила 11 немецких танков, 3 бронемашин, 8 орудий противотанковой обороны, 170 автомашин с войсками и грузами, склад с боеприпасами и более 500 немецких солдат и офицеров. Вчера на этом же участке бойцы под командованием старшего лейтенанта Мариненко отбили контратаку противника и уничтожили 80 гитлеровцев. Отважно дрались с врагом наши танкисты. Экипаж танка лейтенанта Беляева метким огнем сжег три немецких танка и уничтожил до 100 немцев.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 25 мая

Экипаж танка младшего лейтенанта Николаева уничтожил 4 ДЗОТ'а, несколько орудий и 28 автомашин с пехотой противника.

В течение дня на Южном фронте произошло несколько воздушных боев. Старший лейтенант Лапушкин сбил 2 немецких самолета. Сержант Снитков уничтожил фашистский бомбардировщик. Младший лейтенант Утянский сбил «Юнкерс—88». Во время боя на него напал немецкий истребитель. Удачным маневром Утянский зашел врагу в хвост и пропеллером отрубил хвостовое оперение немецкой машины. «Мессершмитт» рухнул на землю. Утянский благополучно совершил посадку на своем аэродроме.

Лейтенант-орденоносец тов. Шамахов, командир орудия тов. Свиначенко, наводчик Трибунов и 3 красноармейцев незаметно подобрались к трем немецким танкам и открыли огонь по экипажам, вышедшим из машин. Гитлеровцы в панике разбежались. Наши бойцы захватили немецкие танки и доставили их в свою часть.

Наша часть под командованием тов. Рябухина (Калининский фронт) отбила контратаку немцев с большими для них потерями. На поле боя осталось более 250 трупов солдат и офицеров противника. На другом участке артиллеристы части, где командиром тов. Гришин, уничтожили артиллерийскую и несколько минометных батарей против-

ника, 7 автомашин и до 100 гитлеровцев.

В течение мая партизаны отрядов под командованием т. т. В., Л., и И., действующие в оккупированных немцами районах Ленинградской области, истребили 1200 немецко-фашистских захватчиков. Партизаны сожгли 12 танков противника, пустили под откос 4 военных эшелона и один бронепоезд, взорвали 8 складов с боеприпасами и 4 склада с горючим.

Пленный ефрейтор 13 роты 208 немецкого пехотного полка Иоганн Кюппи рассказал: «Накануне последнего боя, в котором я участвовал, два взвода 13 роты были приданы второму батальону 208 полка. Вскоре батальон попал в окружение и началась паника. Бросили орудия, снаряжение и раненых, но почти никому убежать не удалось. Такого стремительного и мощного наступления русских никто из нас не ожидал».

Пленный финский солдат Венкко Юнтупен рассказал: «Война принесла Финляндии неисчислимые бедствия. Чтобы не умереть с голода, многие крестьяне вынуждены были съесть семенной хлеб. У моего отца забрали весь хлеб, все сено и даже картофель, оставленный на семена. В нашей деревне Койсила осталось всего 3 лошади. Остальные взяты в армию. Семян нет, лошадей нет. При всем желании голодающие крестьяне не могут засеять поля».

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ С ПОСЕВНОГО ФРОНТА

Стахановцы Степановского колхоза

Образцы высокой производительности труда в Степановском колхозе, Скоробогатовского сельсовета, показывает престарелый колхозник П. А. Рошин. Он рассеивает по 6—7 га в день. Хорошо работают пахари И. М. Лебедев, С. С. Кошаков, М. М. Махов и М. Я. Скворцова, выполняющие дневной план на 120 процентов.

Благодаря хорошей организации труда колхоз раньше срока закончил сев технических культур, в срок посеял зерновые. Кроме того, колхозники, поддерживая почин красноводарцев, засеют 0,5 га овсом и 0,5 га просом в фонд обороны страны.

О. Оленина, агитатор колхоза.

Дружные всходы

На полях Деминского и Колесниковского колхозов появились дружные всходы льна. Посев в обоих колхозах произведен кондиционными семенами. Ровные, дружные всходы радуют глаз.

180 процентов нормы на севе

Дружно работают на полях колхозники Хрящевского промколхоза. Особенно отличаются 1 и 2 бригады. Каждый колхозник этих бригад перевыполняет нормы выработки. Севец Подогов Н. С. на 13-рядной селке вместо 6 га засеивает 10, выполняя норму на 180 процентов.

Бригада взяла обязательство в три дня закончить сев овса на площади 45 га.

Соколов.

Закончили весенний сев

В Лужковском колхозе, Фатеевского сельсовета, на 24 мая закончен весенний сев зерновых и технических культур. Произведена посадка картофеля.

Высокую производительность труда на севе показали Фадичев М. А. и Разумова О. На 9-рядной селке они выполняли нормы на 150 проц.

Заканчивают сев в Каменском и Сырковском колхозах.

А. Лебедева.

Передовики посевной

В Малаховском колхозе заканчивается весенний сев. Стахановскую работу показывают Витюгов И. Ф. и Ватюгов Е. Ф. Они выполняют нормы на полевых работах на 200 процентов.

Угрюмов.

Подкормка озимых

В Деминском колхозе, Филлинского сельсовета, звенья Хехневой М. И. и Зерновой Ф. Д. произвели подкормку озимых посевов на площади 15 га.

Агротехник А. Селезнева.

По-военному

Сознание того, что на колхозных полях куется помощь фронту, подняло трудовой энтузиазм среди членов сельхозартели «Основа пятилетки», Скоробогатовского сельсовета. В результате на 25 мая колхоз закончил весенний сев.

Высокую производительность труда показали севцы Максимов А. П., Легитов А. Е., Сироткин Р. В. Каждый из них выполнял нормы на 230 процентов.

Л. Лоскутова



ДОСКА ПОЧЕТА

Решением исполкома районного Совета и бюро райкома ВКП(б)

за образцовую работу в период весеннего сева на районную доску почета заносятся:

37. **Валинов М. Г.**, пахарь из колхоза «Соцземледелие», Фатеевского сельсовета, выполняющий норму на 140 процентов.

38. **Соколова И. И.**, пахарь из колхоза имени Сталина, Фатеевского сельсовета, выполняющая норму на 145 процентов.

39. **Мабанова А. И.**, пахарь из колхоза «Красное Фатево», Фатеевского сельсовета, выполняющая норму на 160 процентов.

40. **Малов Г. А.**, пахарь из колхоза «Пробуждение», Мартыновского сельсовета, вспахивающий 0,73 га вместо нормы 0,50 га.

41. **Пелунин И. З.**, тракторист бригады № 11 культивирует за смену 15 га, вместо 13,5 га по норме.

42. **Колхоз «Основа пятилетки»**, Скоробогатовского сельсовета, председатель т. Смирнов, закончивший весенний сев и посадку картофеля 25 мая.



